



# 美国前国会众议员比利·朗： 祸从口出的大使提名人

主编 王晓莹

## 从拍卖师到国会众议员

比利·朗去年8月被特朗普提名担任美国驻冰岛大使，但迄今还未完成参议院批准确认程序。此前，他出任美国国税局局长不足两个月，成为美国历史上“最短命”的国税局长。媒体当时报道称，尽管比利·朗是特朗普的坚定盟友，但他任内与美国财政部长贝森特冲突不断，发表过一些与财政部政策步调不一致的言论。比利·朗曾对同事抱怨，他在国税局做的每件事都必须事先征得贝森特同意。

现年71岁的比利·朗是土生土长的密苏里州人，曾就读密苏里大学，但在1976年退学，没能毕业。后来，他参加了密苏里拍卖学校的培训课程，1979年毕业后成为一名拍卖师。这条赛道他选对了，1983年获得拍卖师专业资格认证，曾连续7年获得“奥扎克最佳拍卖师”称号，还开了自己的拍卖公司。2016年，他入选全美拍卖师协会名人堂。

此外，比利·朗还经营过房地产生意，特朗普曾夸他“拥有32年经营自家房地产公司的经验，是全国最优秀的拍卖师之一”。此外，他还在密苏里州一家广播电台主持过节目，有覆盖95个县的听众。

比利·朗2010年当选国会众议员，2011年1月开始就职，此后连任6届，直至2023年1月。讽刺的是，他担任国会众议员期间，曾支持一份彻底废除国税局、用全国统一税率代替所得税制度的法案，后来他却成了国税局局长。

2022年，比利·朗竞选国会议员，为此请来了曾为特朗普竞选活动投放广告的媒体公司，还聘请了特朗普曾经的顾问来管

针对格陵兰岛的风波还没结束，特朗普政府似乎又盯上了格陵兰岛旁边的冰岛。最近，美国驻冰岛大使提名人比利·朗在与部分议员私下聊天时宣称“冰岛将成为第52个州”，而他将担任“州长”。此言一出舆论哗然，比利·朗不得不出来解释并道歉。不过，已有部分冰岛民众发起请愿，要求冰岛政府拒绝接受比利·朗任职，靠特朗普起家的比利·朗还能顺利出使吗？



理竞选资金。尽管如此，他还是败选了，得票率仅5%，还留下一笔贷款，直到去年被提名为国税局长时，这笔债仍是他的“污点”。

比利·朗是特朗普的狂热支持者，特朗普曾说他们的关系可以追溯至2011年。2020年特朗普竞选连任失败后，比利·朗也支持特朗普所谓“选举舞弊”的说

法，他还支持特朗普第一任期内限制7个国家公民入境的行政令。

### 担任国税局长争议不断

2024年12月，特朗普赢得大选后不久便提名比利·朗担任国税局长，特朗普说比利·朗离开国会后一直担任商业和税务顾问，“帮助小型企业应对国税局

规章制度的复杂性”。

不过，这一提名引发争议。比利·朗虽然在国会任职较久，但缺乏税务方面的相关经验。他卸任众议员后，曾在一家税务咨询公司工作，大力推销一种名为“雇员留任抵免”的税收抵免政策，但过去几年间美国国税局收到大量关于该政策的欺诈报告，多次警告纳税人警惕这项抵免

政策的推销者。民主党人抓住此事，要求对比利·朗展开调查。

此外，去年1月，比利·朗筹集了约13.7万美元的竞选捐款，其中部分捐款就来自税务咨询公司。据报道，他用这笔钱偿还了当年竞选参议员欠下的13万美元贷款。有批评声音指出，比利·朗刚被提名担任一个可以影响政府政策的职位就能收到大批捐款，这事十分微妙。

比利·朗在参议院的提名听证会上否认在税务咨询公司工作期间有不当行为，声称如果提名获得批准，他的目标是让国税局变得“精简且现代化”，更高效地完成工作。直到去年6月，美国参议院才批准对比利·朗的提名，当时美国国税局已先后经历了4位代理局长。

然而，比利·朗上任还不到两个月就被特朗普解职。美媒报道称，美国国土安全部当时要求国税局根据地址与纳税人信息的交叉比对，协助指认约4万名无证移民，但国税局仅核实了提交名单中约3%的人员身份。同时，美国政府还希望了解这些涉事人员是否申领了所得税抵免，这一政策可降低低收入纳税人的税款。

《华盛顿邮报》报道称，当时美国国税局以纳税人隐私权为由拒绝提供这些信息，比利·朗也表态称，由于此事超出了此前商定的范围，因此他不会提供相关信息。

特朗普并没有“抛弃”比利·朗，转而提名他担任美国驻冰岛大使。只是这一提名拖到现在仍未完成参议院确认程序，而比利·朗关于冰岛的争议言论又让他遭遇冰岛民众抵制。据报道，冰岛民众发起了一项请愿，要求冰岛外长拒绝接受这样一位大使，目前相关请愿已获得2000人签名。

编辑:赵恩霆 组版:颜莉

齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告

## 大地拥有绿色，地球才有脉搏

